

贵族成员引狼入室

韦德里纳家族中第一个深信西瑞·蒂利有无尽能力的就是女儿吉斯莱娜——1999年底，在巴黎一所私人学校担任校长的吉斯莱娜想找个人翻新校舍，经人推荐后，她结识了西瑞·蒂利。蒂利不断告诉女校长，自己与法国前总统密特朗是密友，更是法国首富贝当古夫人的座上宾。没想到，吉斯莱娜信以为真。后来，吉斯莱娜雇佣了蒂利，逐渐的，吉斯莱娜在工作上寸步离不开蒂利。不久后，蒂利成为学校薪水最高的员工和吉斯莱娜的心腹。

吉斯莱娜在2000年将他介绍给家族中的其他成员。而蒂利的自吹自擂，以及大谈特谈赚钱计划也引起家族的兴趣。

深入家庭渐得欢心

在韦德里纳家族三个兄弟姐妹中，吉斯莱娜是二女儿，她还有一个哥哥和一个弟弟——长子菲利普是壳牌石油公司的一名高层；而弟弟查尔斯·亨利则是一名医生。菲利普作为长子本该继承马岱尔城堡，但因收入不足以维护这栋巨大的建筑而失去这个权利。而查尔斯·亨利则非常享受锦衣玉食的生活。

蒂利洞悉这一点，来到马岱尔城堡作客的他，在韦德里纳家族三个兄弟姐妹身上都发掘出了别人没有“发现”的优点——“菲利普，依你的才能，应该当壳牌总裁！”

蒂利告诉韦德里纳家族，他有很多有钱有势的朋友，总是领先世界一步。蒂利还说，通过他认识的人进行投资，可以为他们带来巨大回报。有段时间蒂利的确兑现了这个诺言，尽管目前还不清楚他是从哪儿弄来了那些钱，不过这些让家族成员对他更加深信不疑。

声称被神秘组织盯上

取得信任后，蒂利屡次暗示，韦德里纳家族已经被神秘组织“共济

遭“天才”诈骗犯洗脑
深信被神秘组织“盯上”

法国贵族家族逃出国当苦力

一宗如《达芬奇密码》小说里的悬疑情节，竟在真实世界发生……韦德里纳家族居住在法国南部山城蒙佛朗甘的马岱尔城堡庄园，这家三代共11名成员，多年来一直被一名声称自己是北约间谍头子、多国总统的亲信、神秘组织成员的现年48岁法国男子西瑞·蒂利“洗脑”，被骗走几百万欧元的财产，为了隐姓埋名，他们甚至心甘情愿逃到英国从事园丁和杂工等工作。此案日前在法国开庭，更多案情浮出水面……



西瑞·蒂利



吉斯莱娜与丈夫让·马尚“破镜重圆”，他们和儿子(中)一起指控蒂利

会”盯上。对此，韦德里纳家族并没有怀疑，因为当时很多人相信“共济会”控制着大量巴黎地产，更相信他们在法国西南部的影响力。

此外，韦德里纳家族更相信蒂利的确了解一些不为人知的事情。当家族成员问他过去干过什么时，答案是“间谍”，然后蒂利再补充一句，“我不能深谈。”而在社交场合，每当手机响起，蒂利总是会先查看电话是不是“老板”雅克·冈萨雷斯打来的，如果是的话，他就找隐秘的角落接听。

后来，蒂利向他们“坦白”：自己是一个古老社会组织“世界的平衡”的后代，而韦德里纳家族之所以被保护起来，是因为得到了一个秘密贵族的帮助，他就是雅克·冈萨雷斯，是西班牙国王胡安·卡洛斯的表弟，他在中间“穿针引线”。

挑拨关系剔除绊脚石

对于蒂利的种种说法，吉斯莱娜的丈夫让·马尚一直表示怀疑，然而贪婪的蒂利从吉斯莱娜那里下手，一步步利用三代人的不和，在其中挑拨离间。后来，让·马尚被妻子莫名其妙地赶出家门。之后4年中，让·马尚曾向当局举报家族中的这种不寻常的情况，但是当局却拒绝行动，因为他们表示没有接到这个家族中其他人的投诉。

自困庄园隔绝于世

由于害怕蒂利口中所说的神秘组织，2001年底，韦德里纳家族的成员逐渐放弃正常生活和事业，有11名成员隐居到城堡里。随后的5年，他们几乎没有离开城堡，因为他们害怕会被杀。

这些家族成员中，包括2010年去世的大家长97岁的吉耶迈特，还有她的儿子菲利普、查尔斯·亨利，以及女儿吉斯莱娜、查尔

斯·亨利的妻子克里斯蒂娜，以及他们的3个孩子。还有菲利普的女友布丽奇特·马丁、以及吉斯莱娜的两个孩子。

他们几乎过着与世隔绝的生活，而他们的财产总价值450万欧元。按照蒂利的说法，这些钱逐渐被交到一个“慈善机构”，被用来支付给这些“保护者”。到后来，蒂利更是让韦德里纳家族相信，他们已经暴露，继续呆在法国不安全，最好的办法就是去英国。

出国避难更易操控

韦德里纳家族离开法国去了英格兰，其中9人在牛津，或跟蒂利住在一起，或住在他家附近。在蒂利的命令下，他们住在租来的简陋房子里做着卑贱的工作，据说还把所有收入都交给蒂利。一旦对蒂利有所抗拒，得到的将是暴力。

这个案件逐渐曝光于2009年，当时两名韦德里纳家族的人员——菲利普和女友布丽奇特·马丁逃回法国。然而直到另外一名家族成员克里斯蒂娜逃离英国后，将自己的经历全盘告诉法国警方，欧洲才下发统一逮捕令通缉蒂利，罪名是“欺诈、监禁，有野蛮和拷打行为，利用人性弱点勒索钱财”。

诈骗犯出国旅游被捕

2009年10月，当蒂利前往苏黎世旅行时，被瑞士当局逮捕，然后送到法国。冈萨雷斯后来也于2010年被捕，警方发现他拥有宝马六系轿车，以及在他的行李箱中发现了86000欧元，此外他还拥有多款昂贵的手表、名酒以及一个“奢华的衣橱”。

当人们问起为什么会如此轻信一个“骗子”时，负债累累的吉斯莱娜说，当你被谎言缠住的时候，你就是一个被恐惧笼罩的非正常人，“你每天都感到有枪顶着你太阳穴过日子”。据《信息时报》

编者按:自10月22日起，现代快报都市圈圈网旗下微博——快报微博正式更名为宝宝微博(t.dsqq.cn)。在这里，我们将为所有的妈咪宝贝搭建起一个亲子育儿交流的互动社交平台。

今天正逢农历九月初九重阳佳节，宝宝微博里充满了“尊老爱幼”的正能量。让我们通过一幅幅温馨的画面，一条条暖心的话语，感受这浓浓的亲情吧！

快报微博正式更名为宝宝微博 重阳节晒出 浓浓“隔代亲”

养儿方知父母恩

“九月九，重阳节，我跟爷爷来登高。我们俩，手拉手，登上山顶四下瞧。九月里，九月九，爬山登高饮菊花，戴上茱萸避邪恶，吃了花糕多长寿。”10月22日，九九重阳佳节前一天，宝宝微博博友“秋舞落叶”便在微博里唱起了“童谣”。

“养儿方知父母恩，没有孩子的人无法真实体会父母的艰辛。如今我也有了孩子，才明白为人父母真的不容易！”去年刚刚荣升“妈妈”的博友“泡泡姐”似乎比其他博友感触更深。

“上学、结婚、生孩子，作为家里的独生女，爸妈生活的中心都是围着我打转。如今我也有了儿子，爸妈又开始为孙子忙碌，可无论多忙多累，爸妈说，看到小孩子健康成长，就什么都值了。”

晒出天伦之乐

在宝宝微博中，许多博友上传了自家小宝贝和爷爷奶奶外公外婆的亲情照。有博友则已经是四代同堂。“这是快乐幸福的祖孙四代，老太太是第一代，最左边的是第二代，第三代就是给他们

三个照相的哦，第四代就是中间的小蜜蜂了，哈哈！”博友“taozhiyaoyaoyao77”在微博中开心地说道。

“看这祖孙两人的照片，小胖子出生第十天，奶奶抱着她，她突然也很有镜头感地对着相机笑了。那时她的黄疸还没退呢，小脸黄黄的。好吧，曾经她也是个瘦子。”博友“echozf83”晒出了小宝贝朱若菡和奶奶的合影，如今这个宝宝可是个人见人爱的胖丫头。

“祖孙俩都笑这么开心，这就是天伦之乐啊！”博友“jiangjiaqi0613”在微博中晒出了爷孙俩的灿烂笑容，博友“宝贝桐”“受此鼓舞”，也上传了宝贝和爷爷奶奶身穿喜庆唐装的萌照。

登录微博送祝福

重阳节一年只有一次，但是我们对父母的关爱不能一年一次。如果你因为工作太忙，抽不出时间陪着父母登高赏菊；如果你动手能力太差不能亲手为父母制作重阳糕，那么，请登录宝宝微博(t.dsqq.cn)，编辑话题#重阳送爸妈一句祝福#+你想说的话，用短短的140个字，为父母送出一份祝福吧！



@宝贝桐



@jiangjiaqi0613



@echozf83



@taozhiyaoyaoyao77

@柏瑞泽
姓名:柏瑞泽(瑞瑞)
男宝宝

出生日期:2010.10.23
出生医院:南京秦淮医院
出生身高/体重:50厘米/6斤半

现在小孩的反应真快，昨天晚上我抱儿子逛街，累了抱不动了，想让他自己走一会儿。结果他回我说，有车。晕死我了，听了这话还真不能把他放下。今天我家宝宝就满2周岁了，和快报结缘已经3年，还记得第一次上快报是2011.6.1宝贝的第一个儿童节，很感谢快报，希望今天我们瑞瑞能再次登上快报。

生日宝



得厉害，经常咳醒，白天很少咳，怎么办呢？

@市妇幼儿保专家:有些孩子是咳嗽变异型哮喘，建议呼吸科就诊。



父母
学堂

@小宝麻麻:#我问育儿专家#主任，宝宝相隔1个半月又发烧了，是不是免疫力差呢？市面上有什么牛初乳羊奶的，我要不要弄点给她吃吃，增强一下体质呢？宝宝现在10个月。

@市妇幼儿保专家:宝宝增强体质尽量通过体格锻炼、饮食调节等，牛初乳不建议给孩子服用。

@一冉宝宝:#秋季宝宝咳嗽怎么办#宝贝最近晚上总是咳

@阳光诗语:一岁一个月的宝宝，吃小青菜类蔬菜还需要剁碎碎的吗？

@市妇幼儿保专家:如果辅食添加比较好的宝宝，不需剁碎，切小一点就行了；如果一直吃得较细，还要慢慢过渡。

(南京市妇幼儿保专家入驻快报微博，在话题#我问育儿专家#后编写问题，即可得到专家权威解答)

晒宝讲故事

小小的镜头，承载着对于青春永驻的莫大渴求；薄薄的相片，记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。相信在宝宝的成长过程中，父母都会通过相机留下无数珍贵的记忆，其中可能有“宝贝独秀”，也可能有“辣妈帅爸亲子秀”，更可能有“全家一起秀”。快报微博(t.dsqq.cn)特此开辟#晒宝讲故事#栏目，赶快将中意的照片上传到快报微博，或者直接带小宝贝到正洪街18号东宇大厦2806室快报微博编辑部“求拍照”哦，告诉我们照片背后的故事。